Собянин открыл движение по эстакаде на Волоколамском шоссе
28.09.2015
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Реконструкцию Волоколамского шоссе планируется полностью закончить в мае 2016 года. Об этом в ходе запуска движения по новой эстакаде на пересечении улицы Тушинской и Волоколамского шоссе сообщил мэр Москвы Сергей Собянин. 
 - Мы продолжаем улучшать движение по магистралям города, - подчеркнул Сергей Собянин.  
Новая эстакада на Волоколамском шоссе позволит обеспечить пропуском транспорта по трем полосам движения в каждом направлении. Также вдоль эстакады построены боковые проезды. А на выезде со стадиона «Открытие Арена» по проектируемому проезду номер 5219 в направлении центра проезжая часть расширена до шести полос. Важно заметить, что вдоль Волоколамского шоссе и вдоль местных проездов обустраиваются тротуары шириной 3 метров.
Строительство эстакады являются частью реконструкции вылетной магистрали Волоколамского шоссе. Помимо этого проект предусматривает: устройство дублеров (местных проездов) Волоколамского шоссе (2,5 километра), устройство выделенных полос для общественного транспорта на дублерах Волоколамского шоссе (общей протяженностью 2,5 километра), переустройство инженерных коммуникаций и строительство и реконструкцию трех подземных пешеходных переходов. Также планируется установка 3600 шумозащитных окон.
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